



和信城市广场

和信城市广场是济南康都置业凭借多年开发经验,倾情打造的又一地产力作,项目地处纬一路以东、明湖西路南侧、馆驿街以北,紧邻南北主干道纬二路与东西主干道经一路,与规划中的轻轨R2号线火车站站点隔路相对,相邻的顺河高架更是连接济南市高速交通网的重要通道。

整个项目占地7.8公顷,总建筑面积27万平方米,其中商业规划面积4.2万平方米,是区域内商业规模最大的楼盘,商铺面积区间在50-900平米之间,使用功能上既可以发展商业又可办公,能适合不同业主的投资需求。

本项目处于济南的商圈核心,南邻大观园、万达广场,西接火车站,周边常住人口近百万,企事业单位白领金领等高端消费客群也近万人,庞大的消费客群为本项目商业的发展提供了最大的保障。



丰奥华府

丰奥华府项目西侧紧邻奥体西路,花园路延长线路南,正丰路以西,工业南路以北,康虹路将项目分为南北两个地块。项目总占地面积13.9公顷,总建筑面积约38万平方米,共由8栋高层、3栋小高层、8栋叠加复式及部分沿街底商组成。目前高层房源已全部售罄,在售房源为南区小高层、叠加复式产品和沿街底商。

南区共由3栋小高层、8栋叠加复式及2栋高层住宅(售罄)组成,地上容积率仅为1.8,是城市中心低密度社区。南区小高层房源面积区间为138-301平方米,叠加复式房源面积区间为113-309平方米。

目前小区主体工程已全部竣工,外立面展示全部到位,是真正的实景现房,即买即住。



恒大城

恒大城是恒大地产在济南继恒大绿洲、恒大名都之后的第三大精品力作。恒大城雄踞东部新城,王舍人镇镇政府西南方,工业北路南侧。

项目集合了恒大地产集团14年150多个项目户型设计的精华,80-180平方米的精品尊邸,160万平方米大手笔,为济南东城礼献一座国际级现代生活大宅。

恒大城匹配7万平米的超大型购物商场、17万平米的酒店式公寓、25万平米的5A甲级写字楼、14万平米的超五星级豪华酒店等70万平米的商业配套。风情商业街集购物、休闲、餐饮、娱乐于一体,让业主享受“足不出户”的便捷。

恒大城毗邻新东站,坐享遥墙国际机场,绕城高速、长途汽车总站几大立体交通系统,工业北路、经十东路、刘智远路、奥体中路、二环东路交通路网恣意畅达。



龙腾国际花园

龙腾国际花园是山东龙腾房地产开发有限公司倾情为您打造的森林公园边上唯一高端产品。项目位于森林公园西南侧,济南市政府重点规划板块。项目建筑面积50余万平米,规划幼儿园、社区商业等各种配套一应俱全,并将引进先进的管理模式及服务,为高品质的生活提供便捷舒适的服务体系。

龙腾国际花园区域内的交通条件将随着二环西路高架桥的即将贯通、张庄路西延线的建设、兴济河河岸两侧道路改扩建工程得到极大的改善;市政府规划建设BRT快速公交线、轨道交通2号线更是为西部新城的发展提供了无限动力。

龙腾国际花园即将推出的户型面积在90-190平米不等,面积区间丰富,户型设计合理,动静分区,南北通透;目前来访客户即可尊享1000元购房优惠,名额有限,先到先得。

想要安家城轨旁 这些楼盘可考虑



绿地新里·爱丽舍公馆

绿地新里·爱丽舍公馆由中国唯一以房地产为主业的世界500强企业——绿地集团开发,是120万平米大型城市综合体绿地中央广场一期住宅部分,占地面积约8.5万平米,建筑面积约40万平米,定位为高铁第一门户、海派人文艺术社区。

项目紧邻三大中心,内拥有约10000平米市政公园,社区内有经典海派园林,外有80万平米腊山河景观带环绕,无缝对接40万平米绿地缤纷城广场,为西部新城打造首屈一指的成熟配套居住社区。

项目所在高铁新城片区规划2条地铁、7条交通要道、数十条公交线,1个高铁西客站,1个长途客运枢纽站,1个公交枢纽,实现了多种出行方式无可比拟的便利条件。



舜奥华府

地处汉峪、奥体交会正心,龙奥大厦正东800米,北望黄金大道经十路,东邻世界500强企业总部基地,109-300㎡汉峪、奥体CBD绝版低密大宅,全现房,楼中楼巅峰代表,三山环抱中打造意式台地园林,幼儿园至高中一站式教育旗舰及风情商业街,全面构筑精英生活。现VIP认筹1万抵3万火热进行中!



天鸿万象新天

天鸿万象新天由北京天鸿房地产有限责任公司投资管理。项目所在的新东站片区是济南东部未来发展的核心片区之一。

本项目交通便利,四周交通网络发达,交通路网的基本框架以工业北路、工业南路、经十东路、奥体东路、刘志远路、二环东路形成的“三纵三横”交通路网为主。公交106、8、K57、40、K902、313、306、309路途经此处。

周边配套较为齐全。教育有山师附中、历城区王舍人镇实验小学、济钢中学等。医疗有拥有二级资质的济南市第三人民医院、钢厂总医院、济钢三分院等。商业有苏宁、国美等家电巨头,还有华联超市、肯德基餐厅近在咫尺。周边银行有建行、农行、工行、润丰农村信用社等,满足您日常生活需求。

